EHNBSS R T

MIEU LEDNEK]

https://www.mibudenki.co.jp

A et FEEBREBER



B 1950 I Uk, KRB ELH N TRIRILZE.
fikanE . BB FEHRENTL. HIEURH
Bl . &il, REZFIERET REMEREN,
BAVMKARE T REFANEBRMNZ R, Xx€F
BT EAMBNEAREN~EEIERNEE, UK
A= mEB R,

AAFRTENFRIEFEN, EEEEMIX.
TALFTEDHL BIR. EHREEXTm, ATHILE
iz NATFRER 0T, I EMER
B SRESMRE, RSN T oot RIRAIALR.
RE. IR Mo
Tha, BATRRESE N, A KREFRAR N FHF.
WisZ xR

X XFARMME. BEZ, BENEAATMLL (https://www.mibudenki.co.jp).




Wi

@i/ REFMEINEZSR (UL.CSA, IEC/EN) FH&JISHRE
JIS C8201-7-15AEKisF& -

@i T & AR FAULIME#EE (UL94-VO) .
S SHOBRMAME . THEVE. B4,

@i E B 7T 20A-500A FiE B E600V/1000V (JISFIE) -
ULFR/EFW2 (B35 L) TAIE~= o

@ HDINEH L &M B AL o

X HDINSH ™ &
BREETE

DFzs

e RoHSIES 7=

B HEHEESHE
BE LB [E 600V 1000V
B Bk M R R BkV 8kV
ifit B8 [ 2500VAC - 149 4 3500VAC - 144
Y25 B fE 200M Q L _E(DC500V/DC1000VIKER )
IR E R -25C ~+70°C (REFE)
16 RS R 45~85%RH (R4 &)
RSN TE R ZUMEPPE(BRMAZ S : UL94 V-0)
P JIS C 8201-7-1
et NECA C 2811 (IHJIS C 2811)
B BiREFE
FRifE IEC/EN#R#E ULKRE/CSAKR
e UL 1059
1& FA#RENO. EN60947-7-1 CSA G22.2 NO. 158
TUV SUD Japan UL
IEHH7 N\ ®
LOGO#TIE c“ Us
HFAIENO. B# # # #228564# # # E113742
- JNMIEHLH TUV BYFATE No. BHET 4 i2: IMEEM B Y. 22856: TAEH
M No. J5 3 1i2: FE%I No ¥Rk
B ESHR
JISEIE 1 T
o EAEHRIE - TV SUD Japan UL
BHRE — e | PUELES | FE B . X 1224 R~f £ .
7Nt N N ~ ﬁﬁrﬁ E Z JOV
(AOFTBERE) |V 27 |V | AEEMRL LG\ T
B%[E |DF-15S8 |DF-15SxO0OP 20A  [2mm? M3.5X7.5® B %@
8% pr20 |DF-20x0O0P sooy |__30A 3.5mm? M4xs @& BEE
DF-30 DF-30XxO0OP 40A [5.5mm? M4X8 & BHEE
DF-50 |DF-50xO0OP 70A  [14mm? M5X10 & HEZE
& DF-75  |DF-75xXOOP 90A  [22mm* MEX16 @ Al
DF-75N |DF-75NxO0OP 120A |22mm® M6X16 @ NFIEH O O
DF-100 |DF-100XOOP 130A [38mm? M8X16 @ Afaigie
DF-150 |DF-150X COCIP 170A |60mm? M8X16 @ Nfaigi szz
é 1000V 2 2
DF-150N |DF-150NX CCIP 160A_|38mm M8X16 @ ~fmigis
180A |60mm Aok
DF-200N [DF-200N X CICOP 240A [100mm® M10X20 @ iz e
DF-300N |DF-300NX OOP 310A |[150mm? M10X20 ® 7~Figt
DF-400 |DF-400X[0OP 500A [150mm>X 28 ([M12X25 @ Nfigk
O 1LEIEERRIBJISIREIIS C 8201-7-1)E AR HIHEREE.

BINRETENTEE, BN FRTE.
2. FW1 : Factory Wiring only (IJ 4k FBi%F&) FW2 : Factory Wiring and Field Wiring (T]” BRIz 4% BisF &)




- N, P . & AR
. DF 158 (B mfa86801) ¥ M MIN 936
PEE Js [ IECEN ] UL/cUL & B
[ ™~ —
LG 600V iR DF-158~30E © (1
HUE IR B 20A 24A 15A W DFL £ N
MEER | EE 2mm? 0.3-2.5mm® | AWG14~20(FW2) EE DFK3
B& |84 - 0.3-2.5mm? - ~
BT MBEX75 RIPE DFC-158-30 MAXE.0 MIN 5.1
= E 4R 0.8~1.2Nm FRIES DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO - F)
BN /NFE: 60 KFH: 1200 m|ER YF-15S. YMF-15S
3. #5455 O R B FEOmm~10mm,
39 8
SHAETRREK: ARRERT: B 19 M35X7.5 638,
HE A B RE A B HRE A B
2 | 67 | 44~55 | 9 | 137 | 100~125 | 18 | 207 | 172~195 S 15w | /d d
3 67 52~55 10 | 137 | 108~125 | 20 | 207 | 188~195 % [l ‘ I
4 | 102 | 60~90 | 12 | 172 | 124~160 | 22 | 242 | 204~230 ~ P
H o
5 | 102 | 68~90 | 14 | 172 | 140~160 | 25 | 277 | 228~265 6 “ D - n
6 | 102 | 76~90 | 15 | 172 | 148~160 | 30 | 312 | 268~300 '\5==EI'J « - X
Lo
8 | 137 | 92~125 | 16 | 172 | 156~160 | 40 | 382 | 348~370 j ~ ( /
H DF-20 Bt S
==} TOV.
(7 L A56803) L -\ 1N EREERF
HEE JS | IECEN ] UL/cUL iE FIM MIN 94.1
BT 600V iR DF-15S~G0E N ?<
= A .
%ﬁimﬁﬂaf&mi 30A i 32A ; 20A W DFL 5 /1
FEEM | EE | 3.5mm 0.75-4mm’ | AWG12~18(FW2) z N
> . 2 ZE4 DF-K3 =
B | B4 - 0.75-4mm -
i FARLL M4 X8 {%fPE DFC-15S-30
EE 1.2~2Nm FRIE% DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO - F) . N6
2B LN /NFE: 50 KfF: 1000 R YF-20. YMF-20 1
Wi, 18444 BB K B 12mm~13mm. %9 105
20 M4X8.0 9
SHEETHEmEK: ARRERT: B
BE | A B W | A B W | A B o 0
2 | 67 49~55 9 | 172 | 123~160 | 18 | 242 | 217~230 %%U_[l [| e ;
3 | 102 | 60~90 | 10 | 172 | 133~160 | 20 | 277 | 238~265 I¥G; O -
4 | 102 | 70~90 | 12 | 172 | 154~160 | 22 | 277 | 250~265 4 S - u
5 | 102 | 81~90 | 14 | 207 | 175~195 | 25 | 312 | 291~300 ——— 4 o ___ X
6 | 137 | 91~125 | 15 | 207 | 186~195 | 30 | 382 | 343~370 % S SN [ L /
8 | 137 | 112~125 | 16 | 242 | 196~230 | 40 | 487 | 448~475
B DF-30  max O w
=} TOV
"~ 4 N/ A S A
(Enn1’tﬁq680 ) 7 [;“us ﬁﬁﬁ&?ﬁﬁﬁ%
Bl Js | IECEN | UL/cUL &R MIN 04.1
AR S 600V iR DF-155~30E -
BUEIB R 40A ; 41A i 30A W DFL S Ya —
FEEM | EE | 5.5mm 1.25-6mm° | AWG10~16(FW2) % \V
i = 5 ZEG DF-K3 =
% | 8% - 1.25-6mm -
s M4X8 fRip#  |DFC-155~30
EE 4R 1.2~2Nm FRIRg DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO - F) A 54 N6
2L INFE: 45 KFE: 900 mER YF-25. YMF-25
Wi, 1444 BRI K E 12mm~13mm.
39 12
5 ; 20 M4x8.0 105
SHEAETRREK: ARRERT: B
WE | A B WE | A B wmE | A B ﬂ = |
2 | 102 | 52~90 9 | 172 | 136~160 | 18 | 277 | 244~265 Dr | O z
3 | 102 | 64~90 | 10 | 172 | 148~160 | 20 | 312 | 268~300 é%ﬂ_[]_u 2lh
4 [ 102 | 76~90 | 12 | 207 | 172~195 | 22 | 312 | 292~300 O [] Ug o 5
5 | 137 | 88~125 | 14 | 242 | 196~230 | 25 | 347 | 328~335 0 . . 0 9 J
6 | 137 | 100~125 | 15 | 242 | 208~230 | 30 | 417 | 388~405 %l_ — . \
8 | 172 | 124~160 | 16 | 242 | 220~230 | 40 | 557 | 508~545 F_Ellﬁ ~ ( — /




FDINSH TS BRNEFa DFZRJ]
]

l DF-50 (71 & H A36805) 8 .

HEE JS | IECEN ] UL/cUL & AN EREERT
FES B E 600V W DF-50/75E MIN ¢5.1
%E;ﬁ%%ﬁﬁ 70A i 76A i 50A W |DFL @

gﬁ;gm gz 14mm 1.25-16mr_‘n AWG6~16(FW2) EER OFG 3 CJ
BFE MEX10 ®#E  |DFC-50/75 2 —
" EHI4E 2~2.5Nm FRIES DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO - F)
EET NE: 45 KFE: 450 SR YF-35. YMF-35 MAX5.8 MIN 7.6
48 145
22 M5X10 125
ENEERREMmERK: ARRERT: B
wmE | A B A B A B T d ]
2 [ 102 | 57~90 9 | 207 | 159~195 | 18 | 312 | 289~300 %%” 0] |] ._Qg gg_l
3 | 102 | 72~90 10 | 207 | 173~195 | 20 | 347 | 318~335 Sy T § / L
4 [ 102 | 86~90 12 | 242 | 202~230 | 22 | 382 | 347~370 A S 0 .
5 | 137 | 101~125 | 14 | 277 | 231~265 | 25 | 417 | 391~405 B
6 | 137 | 115~125 | 15 | 277 | 246~265 | 28 | 452 | 434~440 = — /
8 | 172 | 144~160 | 16 | 277 | 260~265 | 30 | 487 | 463~475 !
B DF-75 (B A 36806) © A N

HEE JS | IECEN UL/cUL & AN MIN 96.1
BESZRE 1000V 600V P DF-50/75E
MUBEEERY  94A 101A 75A HRAE  |DFL < AT
FEEm | EE | 22mm® | 2~25mm’ | AWG4~14(FW2) = N

e | ma - REH DF-K3 2 —
iy FURLL M6X16 RIFE DFC-50/75
EERE 3.5~5Nm AR DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO - F) VAXES MIN 10
BB /NFE: 35 K#E: 350 =R YF-60
48 19
23 M6X 16 17
SHAERTERREK: ARRERT: B |
HwE| A B wmE | A B wmE | A B d =
2 [ 102 | 66~90 9 | 242 [ 199~230 | 18 | 417 | 370~405 %
3 | 102 | 85~90 10 | 242 | 218~230 | 20 | 452 | 408~440 e
4 | 137 | 104~125 | 12 | 277 | 256~265 | 22 | 487 | 446~475 & i
5 | 172 | 123~160 | 14 | 312 | 294~300 | 25 | 522 | 503~510 ‘ ‘
6 | 172 | 142~160 | 15 | 347 | 313~335 | 28 | 592 | 560~580 ( /
8 | 207 | 180~195 | 16 | 382 | 332~370 | 40 | 627 | 598~615
. DF'75N (A m A 868063) @ cMus

Bl NS | IECEN UL/cUL &R 18 R i
EH S E 1000V 600V Yl DF-50/75E MIN ¢6.1
%ﬁfﬁma&;ﬁ ; 120A 90A W |DFL s g L
gm%g;ﬁ gz 22mm® | AWG4~1_4 AWG4~14(FW2) EEA DR - > o —

BrBE NEX16 @4 E  |DFC-75N/100/150 =

= [E 4B 3.5~5Nm [RRES DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO - F)

R N 25 KFE: 250 R YF-60 MAX8.5 MIN 10

58 19
29 MBX16 17
EHEEREAERK: ARRERT: B
wE | A B wRE | A B wE | A B . d i
2 | 102 | 66~90 9 | 242 | 199~230 | 18 | 417 | 370~405 ” H
3 | 102 | 85~90 10 | 242 | 218~230 | 20 | 452 | 408~440 L sy
4 [ 137 [ 104~125 | 12 | 277 | 256~265 | 22 | 487 | 446~475 *
5 | 172 | 123~160 | 14 | 312 | 294~300 | 25 | 522 | 508~510 ) o 9 d
6 | 172 | 142~160 | 15 | 347 | 313~335 | 28 | 592 | 560~580 B
8 | 207 | 180~195 | 16 | 382 | 332~370 | 30 | 627 | 598~615 ~ /




B DF-100 (AR TB6807) & .,

FEE JS | IECEN UL/cUL & AN EREERT
MBS E 1000V 600V i DF-100/150E MIN ¢8.1
HEERRER | 130A 150A 100A BEE  |DFL @

MEER | E#E | 38mm’ 2~50mm® | AWG2~14(FW2) EE DFK3 Y Ve ——
% | B4 - —— % Yo
v M8X 16 RIPE DFC-75N/100/150 =
EEE 8~10Nm (TNRES DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO - F)
£ 35 8 iy NFE: 20 K#E: 200 mER YF-125. YMF-125 MAX11.2 MIN13.5

58 245

SHAEERREK: ARRERT: B - - s

wmE | A B wmE | A B wmE | A B
2 102 77~90 9 277 | 249~265 | 17 | 487 | 445~475 d !

3 137 | 102~125 | 10 | 312 | 273~200 | 18 | 487 | 469~475 EQ
4 172 | 126~160 | 12 | 347 | 322~335 | 20 | 557 | 518~545 -
5 172 | 151~160 | 14 | 417 | 371~405 | 22 | 592 | 567~580 N
6 207 | 175~195 | 15 | 417 | 396~405 | 24 | 662 | 616~650
8 242 | 224~230 | 16 | 452 | 420~440 | 25 | 662 | 641~650 1 )
B DF-150 (P At F36808 © w
AR A ) & N

FEE JS | IEGEN UL/cUL iE M EHAEERT
PEAGHEE 1000V 600V iR DF-100/150E MIN ¢8.1
FUEE B 170A 192A; ‘ 150A P DF-L @ L
HEER | EE | 60mm®  |55~70mm’&44%)| AWG1/0~10(FW2) ; b Ve
e @ = RE DF-K3 % O 1

e M8 X 16 RipE DFC-75N/100/150 =

S E AR 8~10Nm [ERBES DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO - F)

2L /N 20 KFE: 200 mER YF-125. YMF-125 MAX11.2 MIN13.5

58 27

SHAZERRLK: ARRERT: B = exie “

wmE | A B wmE | A B W | A B
2 102 82~90 8 277 | 244~265 | 15 | 452 | 433~440
3 137 | 109~125 | 9 312 | 271~300 | 16 | 487 | 460~475 gg
4 172 | 136~160 | 10 | 347 | 298~335 | 17 | 522 | 487~510 Q
5 207 | 163~195 | 11 347 | 325~335 | 18 | 557 | 514~545
6 207 | 190~195 | 12 | 382 | 352~370 | 20 | 592 | 568~580 }== —
7 242 | 217~230 | 14 | 452 | 406~440 | 22 | 662 | 622~650

B DF-150N  @aumesoss) OIR\

i &R ST

PEE JIS | IECEN UL/cUL 1E PR MIN 8.1
BELEZHBE 1000V 600V F DF-I50NE .

T BT 1282}22??2 22%353‘2’@;2/)0) 150A(AWG1/0) B4R |DF-L g CJ —

WEER | EHE | 60mm? | AWG1/0-10 | AWG1/0-10(FW2) REH DF-K3 = I
B |ms - RipE DFC-150N
i IR M8X 16 [NGES DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO - F) MAX11.2 MIN135
REHE 8~10Nm mER YF-125. YMF-125
AR N 5 K#E: 100

245

SHEAETRREK: ARRERT: B MBx 16 225

HmE| A B WE | A B wmE | A B y
2 102 77~90 9 277 | 248.5~265 | 17 | 487 | 444.5~475 [

3 137 | 101.5~125| 10 | 312 | 273~300 | 18 | 487 | 469~475 \,_%

4 172 | 126~160 | 12 | 347 | 322~335 | 20 | 557 | 518~545 8

5 172 | 150.5~160 | 14 | 417 | 371~405 | 22 | 592 | 567~580 10

6 207 | 175~195 | 15 | 417 |3955~405| 24 | 662 | 616~650 mm I

8 277 | 225~265 | 16 | 452 | 420~440 | 25 | 662 | 640.5~650 ~ \ )




FDINSH TS BRNEFa DFZRJ]
]

B DF-200N  @aumesoss) & .
el JS | IECEN UL/cUL & AN & A R
EBGEE 1000V 600V WIATR |DFE-L MIN ¢10.1
BEIBH AT 240A 250A =E® DF-K3 =
== = 2 - 2 - s (>_ |
%ﬁ;gm {E#& 100mm \5.5 100mm?| AWG4/0~10(FW2) ErE DFC-200N g 3
= hl — NPF-200N
TR M10X20 FRiD& o e wasl  vinis
ZEHLE 15~20Nm B-120(ECO-F)
2B /INfE: 5 KFE: 100
75 18, kS
ek 1 2L s 36 306
BHARERERARERK: ARRER: B M10x20
BE ] A B BE] A B - i s
2 137 | 94~125 8 347 | 308~335 @' 2 H H
3 172 | 130~160 | 9 382 | 344~370 ;]
4 | 207 | 165~195 | 10 | 417 | 380~405 H e
5 | 242 | 201~230 | 12 | 487 | 451~475 _
6 | 277 | 237~265 | 14 | 557 | 523~545 ° ‘ “
— S5 al = \
DF-300N  gan & =
. a1 568103 & N o
(M ) & N EREERT
HEE JS | IECEN UL/cUL iE R ¢ MIN 910.1
BEBEBIE 1000V 600V AT |DF-L
BB | 310A 309A 300A 400A EE DF-K3 $ Jor 3
s | i | 150mm? |5.5~100mm? AW?gogvffzm" A>‘<N2G4’°N1O RipE DFC-300N 2
B 0w AE2) NPF-300N MAX19|  MN15
| # — FRiCS B-12.0 (ECO - F)
i FHR L M10X 20
REHLE 15~20Nm
2B N 5 K#: 75
75 18, 45
38
sy g T 2 L2 e 40 M10%20
SHAEERALK: ARRERT: B X ]
mE | A B[ WA | A B © = R 0] b
2 137 | 112~125 | 8 417 | 380~405 [\;PLJ 'LIJEQLL"
3 172 | 157~160 | 9 452 | 425~440 I- o ! !
4 242 | 201~230 | 10 | 487 | 470~475 L LE
5 | 277 | 246~265 | 12 | 592 | 559~580 &
6 | 312 | 291~300 | 14 | 697 | 649~685 ME, ’%f 2 [l 0
1
o Fan ) .
. DF'400 (FmHge811) L -\ YN . .
& AEEm T
HEE JS | IECEN UL/cUL &M MIN 912.1
BELEBIE 1000V 600V AT |DF-L
5 S 0
BERRER | 500 14 1?02 Oéxzﬁ AW(:SOO(;/; i Ango%ﬁ il AR pris E CJ —
i ) ~150mm cmi cmi
SEE R | E# | 150mm’ X2 (48 ~8FW2) | ~BX2E(FW2) RIFE DFC-400 = L
= e — FRIEE NPF-400
i FUR L M12X 25 MAX22 MIN 15
ZEHLE 25~35Nm
2B N 4 KFE: 60 90
W3, JISEE S 4 TR FE AU R RO A F 4R h200mm?, B2 B ALAL T 55370A 8 58
M12x25 48
SBHAETRAEK: ARRERS: B . | _ )
WE | A B mE | A B T /) llim] il
2 172 | 137~160 | 7 452 | 427~440 g;::p
3 | 242 | 195~230 | 8 522 | 485~510 |
4 | 277 | 253~265 | 9 | 592 | 543~580 ; €
5 | 347 | 311~335 | 10 | 627 | 601~615 1l o 9
6 | 417 | 369~405 ) 1 =~ |
SE I ="1"= = =




SHEE

Gi85s

EXEI

a e MR AER .

& K A DF-15S~30E

Eihe) [ELEE ERmFE %X & X E(mm) 2B i
DF-15S~30E 6821 DF/DFU-158~30 39X34X3.5 20
DF-50/75E 6822  |DF/DFU-50. DF-75 48X39.5X3.5 20
DF-100/150E 6823  |DF-100. DF-150 58X45X3.5 20
DF-75NE 6826  |DF/DFU-75N 58X45X3.5 20
DF -150NE 6827  |DF/DFU-150N 75X52X4 20

B {ERitR

HEDINFRERNSIREZEN. RTXFHRFERTI, EXHFEMREN
REZMAHREMLE, 505, SPRUE.

BS mmiil | KEmm) | 8FBQ
DF-L 1M 6834 1000 100
DF-L 2M 6835 2000 50

35

25

45

35

lE
R,

"

m EE

ERASHLE, BTEEAXRENHFEAHNFHR.

[ELENe T

SZ[E /146 (Nm)

2B

6833

DF-L 1.2

20

45

[ e




RIPEM LA RKERER, SMUET.

B 4

e [Glntaw) EREFE KEmm) | SEHG
DFC-155~30 6841 DF/DFU-155~30 1000 20
DFC-50/75 6842  |DF/DFU-50 . DF-75 1000 20
DF/DFU-75N
DFC-75N/100/150| 6843 | o <0~ 1000 20
DFC-150N 68441  |DF/ DFU-150N 1000 2
DFC-200N 6844N  |DF-200N 1P 10
DFC-300N 6844  |DF-300N 1P 10
DFC-400 6845  |DF-400 1PH 10
=15 1
B #ridE (BERE)
BE Gl E] ERRFE KEMmm) | EBEmm) | B#af R
DF-P 6846 DF/DFU-158~50 910 PVCHI(F4E)
DF-75~150 05 10
DF-P-ECO 6846E  |DF/DFU-75N. -150N 1000
NPF-200N 6154N  |DF-200N 1PH 0.5 10
ABSH#Hl
NPF-300N 61543N | DF-300N 1PH 0.5 10
NPF-400 6155  |DF-400 1PH 1.0 10
=15 2 1
B frids (KRE)
KEHF25M, FJREENFIREEARE &R S FARTE .
BRT12mmBERT, EEEMEMEER T,
(ER25TT. )
BERFPFNEZERSHAB-7.8. B-12.0
BHE Bl ERRFE KEmm) | EE(mm) (2E=3--Tnd R
B-12.0-ECO 1105120E DF/DFU-I 58~50. ABSH|
DF-75~150. 25 05 5 e
12.0- DF/DFU-75N. -150N
B-12.0-F 1105120F i)




*DINSHG BRREFS DFERS

B SHikfe FHARENERERREEIE &%)

E#HEK(a)
ZERST (b) 175

HAEREK (o)

10.5 (31) (28) (36) (45) (56)

3.5 3.5 3.5
10.5 14.5 19

0
\D”
|

DF-75 DF-100

DF-15S_| DF-20

SHARFHNERRT () RRERTO)RIITERN

<ITEEG>
EHHEKALILZERT(ATERRENKEALPERNEMEBRBHRE).

< ARG >

mEERR, KeMimFaENTH, RigPEEH(DF-K3) #iTHE ER, W TFHITITHE.

(1) mAREK(C) HItHE

(c) = (BRSmFEREHEEXRUTSHSHHREE X2) + (BEHMIEE X2)
=(8X3P+3.5X2)+(10.5X2P+3.5X2)+(14.5X2P+3.5X2)+ (19X 2P +3.5X2)+(24.5 X 2P +3.5X2)+ (27 X 1P+
3.5X2)+(10.5X2)

=(31)+(28)+(36) + (45)+(56) +(34) +(21)

=251

(2) BHEK(a) MItE

B eK(a) RFHRABIILK(C) : 251 +19=270, EIF35HIEHEE.

LB, B4 (a) = 280.

HFESHNTNTEENEZN, XREKEREIMMAR, TH277mm.

XTI7IHI3mm. RERF(b: RXR)BI12mm. FAMEDZEZRB4mmEHEINMCEFL, Bkt “19” #Tit&E.

(3) RER~T(O)HITE

RERT(b: BR)=5H£K(a)-12

ZERH(b: &)= "“BARBEK(EC)” H "BHEK(a) -52" FHRKE.
IR, ZFER~F(b) = 251~265,

XA B W i (https://www.mibudenki.co.jp) {2 it R £ K AR 3 B B E B it ER S . SiBFI A,




WiEs : - FTIEDINEHER
@12 44 1% [F =45 [ L R4 i SE TH AR i F A BE ' BRARETE (EBaEEs)
20A~180AIBZ2M3.5~M8ELH 6 = F o

@DFU-75N 1000V 120A 22mm2(M6) A
DFU-150N 1000V 180A 60mm2(M8) . / D F U gyu

RABEABIME180A, AlETIRLZEERHF.
ONEFIRFHMEIRRERS, WAl RRHITERS%

e, BEEHIELIED. 4 —~ .
@ HDINSH FHI BT Z AL . 7

B HiEFEESHE

BELBLEE 600v 1000V
FE Bk M ER R 6kV 8kV
it B8, & 2500VAC - 1434 3500VAC - 14 %
pEE ] 200M Q1 _E(DC500V/DC1000VILER %)
ERREIRE -25°C ~+70°C (R &)

FERARERE 45~85%RH (R4 )

A RSN E R EUMEPPE(FRIAZR S : UL94 V-0) DFU-75N DFU-150N
s JIS C 8201-7-1
A s,
ek NECA C 2811 (|HJIS C 2811)
B BiREHFE
TR IEC/EN ULAT#E/CSARRIE
I UL 1059
1& FA#RENO. EN60947-7-1 CSA G22.2 NO.158
TUV SUD Japan uL
IEHIAA7 N °
LOGO#xI2 c“ us
FFATIENO. B# # # #22856# # # E113742
SNEFMTUVESIFRTIENO. FHET44L: JAEEMBHA. 22856: T4
FEMNo. JF31L: FFFINo# AL -
B BESHE
RS JISHEE 1 TOVSUD Japan| UL
BHES = i g | DUELAS | FE B | FEE R 1842 R~ o\ 5
DFU-15S |DF-158UXO0OP 20A |2mm® |M3.5X8 SB[ @)
DFU-20 DF-20UX O0OP 600V 30A [3.5mm? |M4X8.5 ®iEszE[E Fw2
- DFU-30 |DF-30UXO0OP 40A |5.5mm® |M4X8.5 @B ZE 2
%El__iﬂ DFU-50 DF-50U X O OP 70A |14mm® |M5X10 DB X[ O ok
) DFU-75N |DF-75NUXOOP 120A |22mm® |M6X12 DNflg«ZE ﬂfﬁ;
1000V | 160A |38mm? . , (DFU-150N
DF-150N  |DF-150NUX 0P 180A Gommz | MEX125 OAMBLEE B

T LR ERKIBJISIREUIS C 8201-7-1)1E AR HIHEEE.
BN REFVERNTEE, S~ RTE.
2. FW1 : Factory Wiring only (T Et4k i F4&) FW2 : Factory Wiring and Field Wiring (T~ R 5E 4 Ais F &)

10



11

B DFU-15S (9 A1 A56801) & . BR 22 B 454
el JIS IEC/EN UL/cUL iE M & AR T
HELERE 600V g DF-158~30E MN 936
@iiﬁﬁ&%;ﬁﬁ 20A 24A 15A W DFL - L
MEER | EE 2mm®  |0.3~2.5mm’| AWG14~20(FW2) B DF-K3 < Ya
B (B4 - 0.3~2.5mm? — a z N2
[T M3.5X8 RIPE DFC-155~30
ZEHLE 0.8~1.2Nm FRIES DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO : F)
RN NFE: 60 K#E: 1200 =R YF-15S. YMF-15S MAX5.0) MIN 5.1
W3, Rk R RRI B EEOmm~10mm.
EHHAKTRARERK: ARRERT: B . 6
wE | A B wE | A B wE | A B 19 S 68,
2 67 44~55 9 | 137 | 100~125 | 18 | 207 | 172~195 FO7E |
3 67 52~55 10 | 137 | 108~125 | 20 | 207 | 188~195 G D Eﬁ
4 | 102 60~90 12 | 172 | 124~160 | 22 | 242 | 204~230 ‘ b
5 | 102 68~90 14 | 172 | 140~160 | 25 | 277 | 228~265 5 — i
6 | 102 76~90 15 | 172 | 148~160 | 30 | 312 | 268~300 & T H
8 | 137 | 92~125 | 16 | 172 | 156~160 | 40 | 382 | 348~370 2 ( /
B DFU-20  makmesosy © w. CEEEED
HEl JS | IECEN ] UL/cUL iE M &R T
FELBLE E 600V iyl DF-15S~30E MIN 94,1
TR B 30A i 32A i 20A W R DF-L
FiEEm | EE | 3.5mm® | 0.75~4mm® | AWG12~18(FW2)
B& | #4% - 0.75~4mm’ - i DF-KS 5 A
ErEs M4 X85 ®RiE  |DFC-155~30 2 N
= E 4R 1.2~2Nm FRIE% DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO - F)
LN /NFE: 50 K#H: 1000 =R YF-20. YMF-20
HHE. ALK RO E K 1 2mm~13mm, He3 N4
SHARERRLK: ARRSERT: B ® 0%
wE | A B WE | A B BB A B ﬂ
2 67 49~55 9 | 172 | 123~160 | 18 | 242 | 217~230
3 | 102 60~90 10 | 172 | 133~160 | 20 | 277 | 238~265 H
4 | 102 70~90 12 | 172 | 154~160 | 22 | 277 | 259~265 ]
5 | 102 81~90 14 | 207 | 175~195 | 25 | 312 | 291~300 0
6 | 137 | 91~125 | 15 | 207 | 186~195 | 30 | 382 | 343~370 — \
8 | 137 | 112~125 | 16 | 242 | 196~230 | 40 | 487 | 448~475 ( /
B DFU-30  makmesoy © wm. CEEEERD
HEl JS | IECEN ] UL/cUL =AM EAEERF
FELBLE R 600V AR DF-15S~30E MIN_¢4.1
U 8 PR FL AL 40A 41A 30A WRAHR | |DFL N
HUEEM | B | 55mm” | 1256mm’ | AWG10~16(FW2) EEH DFK3 S Ya
B | B4 — 1.25-6mm? — = % N
i IR M4X8.5 RipE DFC-158~30 =
= E 4R 1.2~2Nm [RBES DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO - F)
2B INFE: 45 K#E: 900 E=ER YF-25. YMF-25 MAX 5.4 MIN 6.4
Wi, L4845 B AORIB B 12mm~13mm. !
SHARTHRSSK: ARRERT: B 3 12
BE] A B | BE]| A B | BE| A B 20 . |MaXB5 109
2 | 102 52~90 9 | 172 | 136~160 | 18 | 277 | 244~265 | l/
3 | 102 64~90 10 | 172 | 148~160 | 20 | 312 | 268~300 =
4 | 102 76~90 12 | 207 | 172~195 | 22 | 312 | 292~300 M ]
5 | 137 | 88~125 | 14 | 242 | 196~230 | 25 | 347 | 328~335 o @ 0
6 | 137 | 100~125 | 15 | 242 | 208~230 | 30 | 417 | 388~405 - —] \
8 172 | 124~160 | 16 | 242 | 220~230 | 40 | 557 | 508~545 ~ ( — /




THDINSH =R BRA%TFE DFUZRF
]

- . N N o 1z +
B DFU-50  @makmes  © wx. CEEIEAD
FEE JS | IECEN ] UL/cUL = A - o
= 1& &R T
HUEBERE E 600V iR DF-50/75E VIN 65,
e -
ﬁm‘f mﬁlfu;‘ 1ZOA2 1 25716 : 2 AWG6501A6 FW2 hizifd i
o mm .20-1omm ~ o
s " B2 EEA  |DFK3 & O
eI, MEX10 {R#E  |DFC-50/75 E: = -
EERE 2~2.5Nm #RB%  |DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO - F)
3 [t Sk Prrad =} - N -
T INE: 45 KF: 450 Gk |YF-35. YMF-35 MAXES MIN 7.6
145
EHARRERREK: ARRER: B VEXT0 125
HREL A B &L A B &L A B
2 | 102 | 57~90 9 | 207 | 159~195 | 18 | 312 | 289~300 v
3 | 102 | 72~90 | 10 | 207 | 173~195 | 20 | 347 | 318~335 ﬁ
4 | 102 | 86~90 | 12 | 242 | 202~230 | 22 | 382 | 347~370 g :
5 | 137 | 101~125 | 14 | 277 | 231~265 | 25 | 417 | 391~405 < i
6 | 137 | 115~125 | 15 | 277 | 246~265 | 28 | 452 | 434~440 ] = 5
8 | 172 | 144~160 | 16 | 277 | 260~265 | 30 | 487 | 463~475
- e N &N . sz +
B DFU-75N (7 £ F568066) & . e X B S
——
Wl JS__ | IECEN UL/cUL E Ak 18 A
BEMEARE 1000V 600V e DF-75NE MIN ¢6.1
2 =
iﬁgf EE%EU;% 22mm? 12\m/\\we4 14 AWG4901A4(FW2) ) DF-L < Va
S mm ~ ~ —_—
e = EEM  |DFK3 = SV
I FIRL i M6 X 12 RipE DFC-75N/100/150 =
EEHE 3.5~5Nm ##B%  |DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO - F)
BERM INEE: 25 KfH: 250 iR YF-60 MAX85 MIN 10
58 MBX12 19
" s 29 17
SHAEERREK: ARRER: B e
|| A B wE | A B wE | A B : d £
2 | 102 | 66~90 9 | 242 | 199~230 | 18 | 417 | 370~405 ” I I Hrﬂ
3 | 102 | 85~90 | 10 | 242 | 218~230 | 20 | 452 | 408~440 s | 1
4 | 137 | 104~125 | 12 | 277 | 256~265 | 22 | 487 | 446~475 1 ﬂ: &5
5 | 172 | 123~160 | 14 | 312 | 294~300 | 25 | 522 | 503~510 © 1 al g 0
6 | 172 | 142~160 | 15 | 347 | 313~335 | 28 | 592 | 560~580 =18 / ,
© L
8 | 207 | 180~195 | 16 | 382 | 382~370 | 30 | 627 | 598~615
. O oy —
B DFU-150N masumesoss) & M ig 2 % E] 151 Sl S
FEE JS | IECEN UL/cUL & AN o
MG E 1000V 600V e DF-150NE o (J —
2 '/, %
e BT 1ggﬁggg$:2; ngﬁ?még) 150A(AWG1/0) R |DFL S
! EEfE  |DFk3
TEiEf | R | 60mm? | AWG1/0-10 | AWG1/0-10(FW2
%ngm ?%i = (FW2) fRIFE  |DFC-150N MAX11.2 MIN135
- = TNIRES -P. DF-P-ECO. B-12. -
BB VEX125 1?13_* DF-P. DF-P-ECO. B-12.0(ECO - F)
EE 4R 8~10Nm =R YF-125. YMF-125
Ax f— s, e
EBHARRHGEK: ARTRERT: B L |
HREL A B &L A B &L A B § [I i 2 ——t
2 | 102 | 77~90 9 | 277 | 2485~265| 17 | 487 | 444.5~475 | ! T‘EW_‘
3 | 137 |1015~125| 10 | 312 | 273~300 | 18 | 487 | 469~475 A —— L0 o
jum] ©
4 | 172 | 126~160 | 12 | 347 | 322~335 | 20 | 557 | 518~545 .
5 | 172 | 1505~160 | 14 | 417 | 371~405 | 22 | 592 | 567~580 Ne==!!| /ﬁ - i
6 | 207 | 175~195 | 15 | 417 | 395.5~405| 24 | 662 | 616~650 OOKEM o . =
1 ™~
8 | 277 | 225~265 | 16 | 452 | 420~440 | 25 | 662 | 640.5~650

12



13

SHEE

Gi85s

EXEI

a e MR AER .

& K A DF-15S~30E

Eihey [ELEE ERmFE % X & X E(mm) BRI
DF -15S~30E 6821  |DF/DFU-155~30 39X34X3.5 20
DF-50/75E 6822  |DF/DFU-50 48X39.5X3.5 20
DF-75NE 6826  |DF/DFU-75N 58X45X3.5 20
DF -150NE 6827  |DF/DFU-150N 75X52X 4 20

B {ERitR

HEDINFRERNSIREZEN. RTXFHRFERTI, EXHFEMREN
REZMAHREMLE, 505, SPRUE.

BS mmiil | KEmm) | 8FBQ
DF-L 1M 6834 1000 100
DF-L 2M 6835 2000 50

35

25

45

35

lE
R,

"

45

[ e

[ELENe T

RE 4E(Nm)

2B

6833

DF-L 1.2

20

ERASHLE, BTEEAXRENHFEAHNFHR.




RIPEM LA RKERER, SMUET.

B 4

Eilh=) AR ERRTA KEmm) | SE$f
DFC-155~30 6841 DF/DFU-155~30 1000 20
DFC-50/75 6842 DF/DFU-50 1000 20
?;;: -75N/100/ 6843 DF/DFU-75N 1000 20
DFC-150N 68441 DF/ DFU - 150N 1000 2
=10 5Z 1
I gk (ERE)
Eilh=) Gl EARTA KEmm) | BEEmm) | G3sa R
DF-P 6846 910 PVCHI(F4R)
DF/DFU-15S~150N 0.5 10
DF-P-ECO 6846E 1000 ABSHI
=352 2 1
B {ridFE (KRE)
KEHB25M, RERENFER R EFRICERN T ARt E .
BRT12mmBER, EEEMEMEER T,
(ER25TT. )
BRHPNEEZELSHIAB-7.8. B-12.0
Eilh=) GleL] EARTA KEmm) | BEmm) | Sxs IR
B-12.0-ECO 1105120E ABSH|
DF/DFU-158~50. o5 05 5
DF/DFU-75N. -150N ' PVCH|
B-12.0-F 1105120F n
(F4B)

14



FIEDINSH =S BRREFE DFUZRS

B SHikfe FHARENERERREEIE &%)

B £K@)
LR (o) s
HELEK (c)
ZE G
105 (31)  (28)  (36) (64) 57) 105
o 4
B s5 | 35 35 54.5
10.5 , E :
8_ s 145
&)
+o IIE= = = —
&)
_DF-15S| DF-20__ DF-60 DFU-75N DFU-150N

SHARFHNERRT () RRERTO)RIITERN

<ITEEG>
EHHEKALILZERT(ATERRENKEALPERNEMEBRBHRE).

< ARG >

mEERR, Ke6fimFaiESHL, AEAREHDF-K3) #HTMimEER, MTHITITE,

(1) #EABMEK(C) WitE

(€)= (FESHFERGREEXRH+ZESHIHREE X2) + (REHMEE X2)
=(8X3P+3.5X2)+(10.5X2P+3.5X2)+(14.5X2P+3.5X2)+ (19 X3P+3.5X2)+(24.5 X 2P +4 X 2)+(10.5X 2)
=(31)+(28) +(36) +(64)+(57)+(21)

=237

() Bk (a) BitHE

B eK(a) KTFHANMBIEK(C) : 237 +19=256, EIFISHIEHEE.

IR, 4K (a) = 280

HATFUEISHMN N NEENZN, SREKEEIMMAR, THE277mm.

XT171893mm. RER(b: BX)EI12mm. BXHSDZ ERB4mmEHEINAMEETL, BElmE “19” #TitE.

(3) RERT(b)ItHE

RERT(b: KX)=F8%£K(@)-12

RZERT(b: &)= “AARHEK(EC) " 8 “BHeK(a) -52" FHBKE.
bR, RIERF(b) = 237~265,

XA 2> B M (https://www.mibudenki.co.jp) iRt S & KL K B BER E ST EMRSS. BUFFIA.




LK = FHDINSH=R
@22444, TAEMTEME, BT T ERE. X d S 1 BEEEERS
OFWULL I Ul L4, Bk, {EIERIF, BE

ESIA = FW(EBFI!#*)

=5

B HiEFEESHHE

FW-15S
B 26 45 B [ 600V~
BUE Bk M EE 6kV
i} BB 2500VAC - 144
e 200M Q Il _E(DC500VIKER &)
1 IR IR -25°C ~+70°C (R&&E
1 AR IEE 45~85%RH (F~ 4 2%)
RSN Z R FROEFE R BERERER (PR AIUL94-V2)
- JIS C 8201-7-1
NECA C 2811 (IHJIS C 2811)
FWU-15

BE B E 600V
F7E Bk I FE JE 6kV

ifit B8 & 2500VAC - 1434
72 3 BR 200MQ Ll _E(DC500VILRL 3)
15 IR IR -25C ~+70°C (R& &)

{5 AT E 45~85%RH (4 E)
AARSNZ R R HUMEPPE(FE#ZR A UL94 V-0)

e JIS C 8201-7-1
FraE NECA C 2811 (|HJIS C 2811)

- XTEUSHHEES IR, SLENSHMBEE.

B HiEFEESHHE

PR IEC/EN#F A ULARAE/CSART
EFFRENO EN60947-7-1 UL 1059
' CSA C22.2 NO.158
TUV SUD Japan
INENL A9 F0 o
LOGOME ¢ us

JFRILENO. B## # #22856# # # E113742

- NMIEALH TUV BYFRTE No. BHET 4 fr: IMEFMBEHE. 22856: TAEHLEM No.. F3r: F3l No ¥,
- FW-15S $R/EINE =& (UL) REEBMNIHE, lﬁtzt/\ﬁﬂiﬁ%h/ﬁﬁn(*Hlm)uIE)

16



17

B BSHR

ASEpERIE JISEEE TUV SUD Japan uL
BERS OORREERY) Fiess | Feds | Fiesmn B4Rt o) A-\
| OBE | BR | B 7/
AR Eg M3.5X7.5
2
y Fw-155 | FW-15SXEMAP| 600V | 20A | 2mm gﬁ@
1R o2 R [E FY M3.5X7.5
Fwu-15 | TWUISXBOP T go0y | 20a | 2mm? ® O O
H & E

KT LERARTRRNSNEK (A) FIRERT (B), AFRSHRTREHFICH.
RIPEFFCHEH—EHEER.




THDINSHES 2ER%FE FW/FWUZF
]

B FW-15S

MHET. REBERMFERKE I mm~12mm.

SHAXTERREK: ARRERT: B

(P SR FB6601) B E B84
BEE JIS
FEIB B IR 20A
JE# 2mm?
=
e S B L ey -
[l ¢72 M3.5X7.5
ZEHE 0.8~1.2Nm
BEREM INE: 25 KFE: 500

B K AFW-158 X 10P

W A B W A B wE | A B
2 | 67 | 42~55 | 9 | 137 | 98~125 | 18 | 207 | 170~195
3 | 67 | 50~55 | 10 | 137 |106~125| 20 | 207 | 186~195 5 M35X75 45 6
4 | 102 | 58~90 | 12 | 172 |122~160| 22 | 242 | 202~230
5 | 102 | 66~90 | 14 | 172 |138~160| 25 | 277 | 226~230 19 68
6 | 102 | 74~90 | 15 | 172 | 146~160| 30 | 312 | 266~300 ‘
8 | 137 | 90~125 | 16 | 172 | 154~160 | 40 | 382 | 346~370
1& A E# w1 (]
MIN ¢3.6 O i 9
[g¥}
© | © o) 1
P /1 =
3 N 0 : 0 R
= \IE—\_J PR =
e ﬁﬁ ) Y,
MAX4.2 MIN 6.3 32
\
49
- e N &N o 4 +
B FWU-15 (BT F6631) © w,. CGEEEERD
HEE JIS IEC/EN UL/cUL
FEIBE R 20A 24A 15A
meE | EE 2mm? , | AWG14~20(FW2)
P4k e — 0.3-2.5mm —
Ui PR M3.5X7.5
ZEHE 0.8~1.2Nm
(253K /INFE: 50 K#E: 500
Wi A5 B HRIBE K E 1 mm~12mm
2. ULARAE = ST {E A 3 A ER 4 A i FFW2(Field Wiring Terminal){& f.
EHAETRASHK: ARRER: B
WmE | A B wmE| A B | A B
2 | 67 | 43~55 | 9 | 137 | 99~125 | 18 | 207 | 171~195
3 | 67 | 51~67 | 10 | 137 |107~125| 20 | 207 | 187~195 M35x7.5
4 | 102 | 59~90 | 12 | 172 | 123~160 | 22 | 242 | 203~230 55
5 | 102 | 67~90 | 14 | 172 |139~160| 25 | 277 |227~230 35
6 | 102 | 75~90 | 15 | 172 | 147~160| 30 | 312 |267~300 TL
8 | 137 | 91~125 | 16 | 172 | 155~160 | 40 | 382 | 347~370 o
& AEERT
MIN ¢3.6
~ / S
[<e]
3 NPAS €
MAX 4 MIN 55
I 335

* TEERIFE.

18



19

B imth (FW-155/)

BEE JIs
FE BB 20A
. £ 2mm?
FEE B L e —
Ui FUg sz M3.5X7.5
ZEHE 0.8~1.2Nm
Wi R4S R B K B 1T mm~12mm
S LRI ERWmFE (2E 3l
FWE-1 6602 10
FWE-2 6603 FW-15S 10

iR F A REAMR A EMiR.
FW-15SHImR A ZE B A FRILIR, Bt R M E L
FWE-1/FWE-2E#F X ME,

@HﬂﬁFWE-z

& K AFWE-1

B B (FWuU-1sH) COEREED

HEE JIS IEC/EN UL/cUL
FE B HE T 20A 24A 15A
o = 2 2 A ~
gﬁzg A };ﬁ nlm 0.3-2.5mm’ WG14 _20(FW2)
i FUR 22 M3.5X7.5
ZEHE 0.8~1.2Nm

B R A5 RHIRIB K E 1T mm~12mm

s [ELEE EREFE BREM
FWU-1E 6632 10
FWU-15
FWU-2E 6633 10

E iR F A RE AR A EMiR.
FWU-1580iR R A A AT FRIER, E iR MRS L
FWU-1E/FWU-2EE#4F R WL

& K AFWU-2E

B HFWU-1

B RIFEHHRICE

FW/FWUZ 5 FRI fRIF EFFRIC SR,

BSE&MiEFaki(P24).




B {ERtR

[P ]
R

SHIEE

FRBITHSHREIEM-

L

25

[

ﬁ

Gi8G

7
C ) C D K%B C 9
]| N
N Filk= BLERE] ERmFE K E(mm) [2ES:Fiva
B/ ADF-L DF-L 1M 6834 1000 100
FW-158,FWU-15
DF-L2M 6835 2000 50
1132
B ZE G
EREEERR L, BTEEAEREFEEENAE.
= L 45
L, . [ 11
#E ELERE] ZEHE ZE H4ENm) | EZEBA
DF-K3 6833 DF-L 1.2 20

20



LS

0= E R R BTE. \ h g T e
OZTSZHIWE, MEFEE, : L

O s &=, REETAEEH. N v M K

& ROHS 154 -

B HEAEESHHE
BE 28 25 [ 600V
F0RE Bk IR FR 6kV

ifit B8 S 2500VAC - 14048
42 e 200M Q I}k (DC500VIk R %)
{ERNERE -25C ~+70C (RE&E)

{E AR E 45~85%RH (R4 E)
ARSI T BT BInEaEE (FARER A UL94 V-2)
s JIS C 8201-7-1
Hatk NECA C 2811 (|[HJIS C 2811)
CRTFRBSHEMEESME, BN EETISHEER TR

B RS
EHRS JISTERE F2 R+
(E'Di%”,; PERR) T onmsnR | measan | SEEARL =
MK-15S X O OP 20A 2mm?® M3.5X7 & HEZE
HEE g MK-20 X O OP 600V 30A 3.5mm? M4X8 & HEME
MK-30 X 1P 40A 5.5mm? M4x8 & BHEE

EO1LREEWIRHIA2. 3. 4. 6. 8. 10. 12 . 1658,
HRIPEFARID R —RAEERN.

21



IZNI—EFEKXEEIRFE MKHRZ

B MK-15S & AR T
MIN ¢3.6
Bl JIS - 6
AR I AR FL AT 20A ) 2 /1
FEIE AR 2mm? — 1 M 2 N
I FIgL M3.5X7.5 L felfez) o,
ZEHLE 0.8-1.2Nm —DH HG5—[S) 2 - e
o E ﬁ ~ 3
RIEWE L2 M4 ] i H i o \
i B
A
35
M35X7.5
S v =F =71 "/"" I ]
SHARERESK: ARRERT: B = e l .
B [ A B [AaRE I i El S
2 44 34 62002 : =
3 52 42 62003
4 60 50 62004
6 76 66 62006
8 92 82 62008
10 108 98 62010
12 124 114 62012
16 156 146 62016
E K AMK-158S X 10P
. MK'2O & A EERF
MIN ¢4.1
T JIS . o5 .
SEABER 304 A : D
BEIE AR 4 3.5mm? I N I/ NI AN oy =
| 7] o
i s | EEsrssms 17
g@*ﬂ;ﬁ 12'1 8Nm :_J/ L ,H ml &: :£ = MAX7.5 MIN 5
RERY M4 @@@;’j@@@@w !
ii B
A
35
EHEARTREEK: ARRERT: B ] ‘
REL A B mmA ol B
2 48.5 38.5 62102 / oY 3 ©
3 59 49 62103 i
4 69.5 505 | 62104
6 90.5 80.5 | 62106
8 1115 | 101.5 | 62108
10 1325 | 1225 | 62110
12 1535 | 1435 | 62112
16 1955 | 1855 | 62116

& i AMK-20 X 10P




23

B MK-30

el JIS
1 7E 18 FL R 7T 40A
FEIE 4 5.5mm?
i FIRLL M4 X8 ©
ZEHE 1.2~1.8Nm
Ere v M4

& A B |mafm| |
2 51.5 41.5 62202

3 63.5 53.5 62203

4 75.5 65.5 62204

6 99.5 89.5 62206

8 123.5 113.5 62208

10 147.5 137.5 62210

12 171.5 161.5 62212

16 219.5 209.5 62216

EREERF

MIN ¢4.1

MAX 102
D
Y

MAX7.5

MIN 5

35

55
26.5

& B AMK-30 X 10P

RIPEV LA RKERER, SMULEMT.

2= Bl ERinfa K E(mm) BEERN
CF-158~25 6161 MK-15S~30 1000 20
B #ridE NPF(ERE)

Cilg=) mmiiE | EARFE | KE(@mm) =2 & (mm) BB R
NPF 615311 910 PVCHI(F4R)
NPF-ECO 615311 | MK15S-30 1000 0.5 10 ABSH#i
B-7.8(ftR#&)

KEH25M, IR FH REIRD R T E .
B T7.8mm3E(MKA), EEHEMEMEERT.
(FEILP25T7)

Eilh=s mmiiE | EREFE | KEMmm) | EE(mm) BB R
8-7.8-ECO 110578E ABSHl
8-7.8-F 110578F | MK 15530 25 0.5 5 PVCHI(F4R)




WA > . B seRFams
ORPEMFABBME, BEE, BABMKR. o ]
Oi7i1 &R BIRIABSHE (KRE) . S
OEi MBS (FEERT) | MEFHE. | s Rip S

o
7Y T EEER
RVISA® O ) ~ Bl
Eafl gOue

L
B imth ® DFZ7%)| ® DFUZF|
S 7 m R ERmFE 3 X & X [E(mm) [2E3:=- v
N o . DF-15S~30E 6821 DF/DFU-158S~30 39X34X3.5 20
JE?;L’HU-¥IA:? Hq{ﬁﬁ@u*ﬁ DF-50/75E 6822 DF/DFU-50. DF-75 48X39.5X3.5 20
Fﬁﬁﬁﬁﬁdﬁo DF-100/150E 6823 DF-100/150 58X45X3.5 20
DF-75NE 6826 DF/DFU-75N 58X 45X 35 20
DF-150NE 6827 DF/DFU-150N 75X52X4.0 20

® FW/FWUZ 31

S RS ERETE 35 X 5 X B (mm) [ 3103
FWE-1 6602 49X49X8 10
FW-15S
FWE-2 6603 49X 49X 8 10
¥ FWE-1/FWE-28fHh&%E105.
FWE-1/FWE-2
HEE Jis
FUE BB 20A
WEEABL gi 2mm
& F 5FWE-1 B K 5FWE-2 i IR M3.5X7.5
ZEHE 0.8~1.2Nm

BHE AL BES BRI ERE1Tmm~12mm

BE [Gltas) ERAmTFE 35 X & X B (mm) j2E 3K
FWU-1E 6632 55X54X8 10
FWU-15
FWU-2E 6633 55X54X8 10
¥ FWU-1E/FWU-2ESHH& 2105 .
FWU-1E
HEE JIS IEC/EN UL/cUL
FE B T 20A 24A 15A
K AFWU-1E K AFWU-2E mEEm | EE 2mm? 2 AWG14~20(FW2)
e FEy — 0.3-2.5mm —
iy FHR A2 M3.5X7.5
ZEHE 0.8~1.2Nm

PiiE R L% BRI B E 1Tmm~12mm

24



B {RIFE @ DFZ5l @ DFUZRJI

. o EilR= 7 A EAmFE KE(mm) | B384
(PC HlUL94RH AR 7 - V'2) DFC-155~30 6841 |DF/DFU-155~30 1000 20
DFC-50/75 6842 |DF/DFU-50. DF-75 1000 20
FE&RoHSIES = m DFC- 75N/100/150 6843 |DF-100/150. DF/DFU-75N 1000 20
DFC-200N 6844N | DF-200N 1PA 10
DFC-300N 6844 |DF-300N 1PA 10
| DFC-400 6845 |DF-400 1P 10
/ DFC-150N 68441 |DF/DFU-150N 1000 2

XIFHHEHEER .

® FW/FWUZ 31

=l BS [ELEE ERmTFE KE(mm) | BB
i P FWC1-15S 66016 |FW-15S L&, FWU-15 1000 20
. FWC2-15S 66015 |FW-15S8TE& 1000 20

e

® ERE
MR il i ERmTE KE | EEmm) | EEmm) | B384
DF-P 6846 gl'z/ggﬁ’;s'gs’“w 910mm
DF/DFU-75N 120 0.5 10
O |DF-P-ECO 6846E  |pF/DFU-150N 1000mm
DF-200N/300N
NPF 615311 |[FW-15SER 910mm
FW-15STE& 7.8 05 10
FWU-15
O |NPF-ECO | 618311E |y ed o0 1000mm
O |NPF-200N 6154N  |DF-200N 1P 12.0 05 10
O |NPF-300N 61543N |DF-300N 1P 12.0 05 10
O |NPF-400 6155 |DF-400 1PF3 12.0 1.0 10
O KRE
MR iR HmH ERmTFE KE | BEMmm) | EE(mm) | G384
DF/DFU-158~50
DF-75~150
DF/DFU-75N
O | B-120-ECO | 1105120E | oo me vy 200 25 12.0 05 5
DF-200N/300N
FW-15S FE¥
BRAKRAE
FWU-15
. O | B-78-ECO | 110578E 25 7.8 05 5
BRTERNEERS, 18 MK-155-30
HiZMEERT.

XHB: JCED---PVCHI(ULO4FRKAZS]: V-0)
OEFD---ABSH]




B {ERRR

RoHS1EL =/

=

SHIEE

Gi8G

@ DINS#)
il Gl ERmFE KE REBLR~N | BB
DF-L 1M 6834 DF% 3 1000 100
DFUZJI M4
DF-L 2M 6835 FW-15S. FWU-15 2000 50

HFEDINFMERN SPIREASE M. BT XFmFERTI, EXHFIMRENRE.
REZMREMLIE, REXF, SPRET.

35 25 75

35

[ %2
1152
B EEH e RoHSIES
- ® DINE&#L A
{ j-i;;., #E LR E] ERSH K EH4E(Nm) (2B 3R
DF-K3 6833 DF-L 1.2 20
~ if'“i-‘
— '_-‘1
o

EEEEEERL, BTECAEREHTFEAGNTER. 5 WIBZKKDF-K1.
SR E ER A ER(RHENF)HIDF-K2., B2z X fIDF-KS=FZHR,




= YF/YMFZ 5| BofE S (9B EER ), #iEEE.
. ;“1%#'- YMFZR I TR EBALHIT T HS5 R E LR,
me EAmTFE(EEES)
= DFZ7| FWZ3I MKZ 51
YF-10
YMF-10
YF-15S DF-15S FW-15S
YMF-15S DFU-15S FWU-15 MK-15S
— B YF-15
R W) YMF-15
P YF-20 DF-20
TRVIVEV) ‘-; L3 =5 YMF-20 DFU-20 MK-20
O ks 2 0N YF-25 DF-30
YMF-25 DFU-30 MK-30
YF-35 DF-50
HAROHSHES 8 YHIFESS o
YF-60 DF-75N
DFU-75N
YF-80
DF-100
YF-125 DF-150
YMF-125 DF-150N
DFU-150N
* SARRIM R E AR R (HER) SR (HER) -
* B RRIPE
* FEANIERIEERNEGITTHERBRESZEFAEBEEERNT.
B YF-10 (T mARAL6191)
YMF-10 makmeor) QEEEEIE
7
E BB BT 15A 56 38
HRE 14P SN
) 7mm
=] 0.8mm ™~
1& 8L M3.5 t0.8 ™ —
AR 50

. YF-1 53 (A mHE6192)
YMF-15S (B R 1A361921) HHRIRE

8
FE BRI 20A 6.5 38
HRE 12P s
% 18] 2R B 8mm =
B 0.8mm J
& g M3.5 0.8 Q
IR 50 ]T




ENiEE #H
N YF-15 (A mARHE6193)
YMF-15 (R 4L A61931) HR B
9
FEBE R 20A L 7 o ‘ 38
TRE 1P
8] BE B 9mm LS
E 1.0mm 10 .
&g M3.5 ' o
2B 3= 50
B YF-20 (B fA36198)
YMF-20 (A AAL61981) WHEE
105
HEBR R 30A .8 4.3
RE 11P
A 10.5mm e
E 1.0mm @
& g M4 1.0 1{
2B 3= 50 l N J
N YF-25 (A A AZ6194)
YMF-25 (BT R CA361941) HRRE
12
FRE 188 P P 40A 85 43
RE 11P ~
R iE) BE B 12mm o
E 1.0mm b -
1& gz M4 al
2B 3= 50 t1.0 t “ |
N YF-35 (B A A6195)
YMF-35 (B R F361951) HRRE
15
— 14 6.2
FUERE BT 70A e
RE 2P ©
HRIE| BEES 15mm
E 1.6mm N
& g M5 t1.6 )T
BEEM 50 \ )

28



B YF-60 (R 6196)

EEBEE T 90A 185
HE 2P % 6.3
HRIEEEE 18.5mm R
E 2.0mm ©
1&g M6 N
EEL A 50 &
t2.0
J
. YF-80 (FmAREe197)
FEBEER 90A 21
RE 2P _ 1B _ 6.3
tRIE1 EE B 21mm
E 2.4mm o
& iR M6 W
BB 50 ™
t24
J

B YF-125 (RIS 4£D619898)
YMF-125 makmeioss) @QEELIE

TR BT — .
B = s
Ll 25.5mm 77
o
= 3.5mm il T _
& fug 24 N j )
ZEL 5 m
<
t35 { L 3
\ s




FHEE &

30



rx R EEEERER

[SYNCIRE
RREESHT
EHEESHM
REVESAT
NUMESET

T 601-8354
T 105-0023
T 465-0025
T 601-8354
T 802-0075

RETH R X H B A FRET50
RRHAEXZH1-14-5

AHEMERKX _£412-205-1
RART I X & FEBT (AR FRET 50
JE AN L X BEFRBT20-7

TEL(075)681-8561
TEL(03)3453-6271
TEL(052)775-1115
TEL(075)681-8561
TEL(093)923-3800

http: //www.mibudenki.co.jp

FAX(075)661-0455
FAX(03)3453-8059
FAX(052)775-1119
FAX(075)661-0455
FAX(093)923-3801

2017.11.1000 CN



